

小浪底观瀑节聚客效应凸显,生态游、休闲游持续火热—— 三天小长假 百万游客逛洛城

端午节游客在小浪底拍照。



□记者 李砾瑾 申利超 通讯员 曾玉梅 赵赞扬 文/图

本报讯 在刚过去的端午节小长假里, 热烈的骄阳抵挡不了人们旅游的热情。到小浪底观瀑, 或到南部山区避暑, 成了不少人的选择。昨日, 市假日旅游指挥中心办公室发布数据: 6月22日至24日, 我市共接待游客107万人次, 同比增长11.03%; 旅游景区接待游客 89.88万人次, 门票收入1454.13万元, 同比分别增长10.32%、14.45%。

据了解, 今年端午小长假期间, 我市旅游呈现以下几个特点: 小浪底观瀑节聚客效应凸显。

2012 黄河小浪底观瀑节自 6 月 20 日开幕以来吸引了众多中外游客, 三天时间, 小浪底景区共接待游客 3.57 万人次, 有力地促进了我市夏季旅游市场的繁荣。

生态游、休闲游持续火热。3 天假期, 我市西线、南线的生态景区和农家乐旅游项目备受追捧, 生态游、休闲游十分火爆。龙潭峡、鸡冠洞、重渡沟等主要生态景区游客盈门, 自驾车爆满, 其中白云山景区接待游客 5.89 万人次, 龙潭大峡谷接待游客 2.93 万人次, 重渡沟景区接待游客 2.45 万人次。栾川、嵩县、新安县的农家宾馆生意红火, 住宿、就餐、停车持续紧张。文化游魅力不减。提升改造后

的夜游龙门项目, 一直吸引着众多慕名而来的中外游客, 端午节假期里, 龙门石窟景区接待游客 2.89 万人次。

学生游持续红火。高考结束后, 许多考生选择旅游来放松身心。我市养子沟、木札岭等景区针对高考考生在考试后适时推出了许多优惠政策, 这吸引了不少学生及家长前来游玩。

今年端午节假期里, 我市旅游市场秩序良好, 市假日旅游指挥中心及咨询、投诉机构 24 小时值班, 受理游客咨询、投诉, 为游客提供服务。小长假期间, 全市没有发生旅游安全事故和游客恶性投诉事件。

过节来捐书 心儿赛粽甜

□记者 郑凤玲 实习生 姚远

一摞一摞的书堆满了活动的现场。周六(23日)上午, 本报发起的“爱心教辅漂流”活动在位于牡丹桥附近的洛阳网亲子部落活动基地如期举办。

正值端午佳节, 市民们从四面八方赶来, 将沉甸甸的图书送到活动现场, 度过了一个有意义的端午节。这些人中, 最大的已 75 岁, 最小的刚刚上小学四年级。许多捐赠者表示, 对曾经用过的书都有很深的感情, 但处理方式却让人头疼, 感谢本报为大家提供了一个传递爱心的平台, 让这些书传递到需要的人手中, 继续发挥作用。

“虽然书是旧的, 可书里的知识都是新的。再说, 有些书想买还

不容易买到呢!”一位捐书者的话虽然朴实, 却是对“爱心教辅漂流”活动最大的褒奖。

一名刚刚参加完高考的女生在父亲的陪同下将用过的教辅书送了过来, 她告诉记者, 她读高中时, 有许多书就是从师哥、师姐那里借的, 现在高考完了, 她也要像师哥、师姐那样, 帮助真正需要这些书的人。“端午节来捐书, 心里很高兴, 比吃了粽子还甜!”她说。

前来捐赠教辅书的人当中, 有些已经是第二次参加了活动了, 许多捐赠者还希望参加 7 月到贫困山区捐书的活动。

我们计划 7 月在上海市场百货大楼的大众眼镜超市举行一次大型的教辅书、图书交换会; 8 月, 把所捐图书, 全部捐给贫困山区的学校,

希望愿意参加教辅书下乡活动的单位和市民提前报名。

经过一上午的捐赠, 当日所捐图书 400 多本, 涉及类型也不尽相同。记者从活动现场负责人《洛阳晚报》义工高俊红那里了解到, 目前, 小学、初中、高中教辅书已经不少, 还缺一些中小学教材、课外书和实用性文摘, 例如西工区洛浦路小学的袁红伟老师急需初一、二、三年级的语文教科书, 75 岁的轩勤政老先生需要一些《读者》、《散文选集》等等。

在这里, 我们号召各学校或班级组织学生加入到我们的活动中来, 用您捐的书, 来帮助那些贫困家庭的孩子。如果您要捐书, 请拨打 66778866 和我们联系, 如果您要捐的书籍数量较多, 我们还有义工上门服务。

我市诗人赋诗祭屈原 洛阳诗歌学会成立

□记者 程奇

本报讯 “我们为诗而来, 我们为屈原而来……”今年端午节, 是中国伟大诗人、《离骚》的作者屈原逝世 2290 周年, 洛阳 30 多位诗人在新区瓦库茶馆举行端午诗会, 吟唱诗歌祭奠屈原, 同时宣告洛阳诗歌学会成立。

诗会中, 洛阳诗人赵跟喜、张迪华、魏建、朱怀金、赵希斌、张华等人, 当场吟诵屈原的《渔夫》, 朗诵《祭屈原》、《浅蓝》、《薄酒》等新诗, 缅怀屈原, 畅谈诗歌, 享受优雅、宁静的诗意之美。

经有关部门批准, 洛阳诗歌学会同日宣告成立。学会会长赵跟喜说, 所有喜欢诗歌的人、写诗的人、

关注诗歌的人, 都可以加盟诗歌学会。我们希望秉承屈原的遗志, 以诗的形式, 在精神里飞翔, 在生活里歌唱; 以诗的神圣, 张扬个性, 表达激情; 以诗的名义, 沐浴阳光, 展示心灵。在喧嚣、浮躁的尘世中, 给自己留一片自由、惬意的心灵空间, 给公众释放一缕优雅、空灵的诗意清香。

车市新刺激政策收效甚微

我市车市“温吞水”

□记者 武逸民

近日, 财政部、商务部联合发布公告, 明确 2012 年符合条件的老旧汽车报废时最高可享受 1.8 万元补贴。在端午小长假期间, 记者走访市区部分汽车销售店发现, 车市并没有因新政实施出现大的变化。

新的刺激政策收效甚微

“虽然老旧汽车报废新政规定部分车型报废时最高可享受 1.8 万元的补贴, 但效应并不明显。” 23 日, 九都路一日产汽车的销售负责人表示。

记者注意到, 为了抓住节日放假冲量, 各汽车销售店全都推出新的优惠措施, 如欧洲杯疯狂团购之夜、报名购车啤酒免费喝等, 但收效并不明显。

在龙门大道林安汽车城内, 一种半挂牵引车的销售负责人张先生称, 根据国家近日出台的报废老旧汽车补贴范围及标准, 今年报废总质量大于 1.2 万千克的 10 年 (含) 以上 15 年以下重型载货汽车每辆可获得 1.8 万元补贴, 但端午小长假来店选购汽车的消费者并没明显增多, 成交量和平时没啥两样。

经销商压库严重

“2012 年的车市销量一路下滑。”说起现在汽车的销量, 洛阳广汽本田汽车销售公司总经理魏延河很是感慨。他说, 今年以来, 各汽车销售商为了抢夺市场份额, 比拼

销量, 纷纷降价销售, 导致经销商利润大幅度降低, 甚至已经出现亏损, 而汽车生产商却不顾市场容量, 拼命给经销商压库, 造成市场供大于求, 库存量剧增。

据中国汽车工业协会的 latest 统计数据显示, 国内 1~5 月的乘用车产销量分别为 634.07 万辆和 633 万辆, 同比分别增长 7.05% 和 5.48%, 库存压力进一步增大。“从今年前 5 个月的销量情况及发展态势来看, 多数车企难以完成预期的销量目标, 下半年的销售压力明显增大。”魏延河说。

下半年汽车销售或迎爆发期

记者发现, 虽然各汽车经销商对目前汽车行情感到失望, 但对下半年行情充满信心。

开元大道一日产汽车销售经理郭茂盛表示, 根据以往汽车销售规律来看, 上半年是积累期, 下半年是爆发期。去年上半年他们店卖出 400 多辆汽车, 下半年则卖了 600 多辆。

据悉, 目前我市汽车业内普遍把财政部、商务部联合发布的《2012 年老旧汽车报废更新补贴车辆范围及补贴标准》的公告解读为新一轮汽车刺激政策出台的前奏, 他们预测下半年, 汽车下乡、降低小排量节能汽车的购置税等政策有可能会再次实施。

魏延河认为, 在目前低迷的车市中, 只有利好政策才是刺激车市复苏的有效手段, 他们对下半年汽车市场充满期待。

报道回音

贫困及孤残孩子快乐过端午

□记者 申利超

22 日, 洛阳慈善职业技术学校礼堂内, 洛阳网小丫志愿者团队的网友和社会爱心人士, 为学校的 100 余名贫困及孤残孩子过了一个难忘的端午节。

22 日 9 时, 洛阳网小丫志愿者团队的数十名网友及社会爱心人士, 将粽子、糕点、西瓜、跳绳、乒乓球拍、笔记本等端午节礼物送到洛阳慈善职业技术学校 100 余名学生的手中, 并为学校师生献上了一场精彩的文艺演出。

“这些食物和学习用品都是网友们自己出钱买的, 只想让孩子们过一个快乐而难忘的端午节。”小丫志愿者团队负责人孙丽娟说, 《洛阳晚报》报道了她们的求助信息后, 许多爱心人士打电话给她, 表示想为孩子们表演节目。

据了解, 当天网友和学校师生共同表演了 20 多个节目, 博得了那些贫困、孤残学生的阵阵掌声。中午, 网友还与师生们一起吃了粽

子和糕点, 共同过端午节。

卫山军是该校阳光班的一名学生, 来自洛宁县农村。他说, 今年的端午节是他过得最开心的一个端午节, 第一次观看文艺演出。

洛阳慈善职业技术学校校长贾国彪说: “社会的爱心是我们所有教职员工及学生努力前进的推动力。”

据贾国彪介绍, 洛阳慈善职业技术学校是一所全慈善性质的学校, 主要教授一些实用技术, 目的是让学生们掌握一技之长。招收的对象为低保户、农民工及贫困户子女和孤儿、残疾人, 其中孤儿和残疾人来上学不需要任何费用, 低保户、农民工及贫困户子女只需负担生活费。只要有初中、高中学历, 年龄 16 到 20 周岁, 符合报名条件的人员都可以到该校就读。

亲爱的读者, 如果您身边有这样的学生, 如果您想让他学到一技之长, 可以拨打电话 18937983008 联系丁校长。